

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### ÉPÜLETENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK A SZATMÁRI REFORMÁTUS EGYHÁZMEGYE IDŐSEK BENTLAKÁSOS OTTHONÁBAN (KEHOP-5.2.13-19-2019-00091)

2022.11.29.

*A Szatmári Református Egyházmegye a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében az Innovációs és Technológiai Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programok Irányító Hatósága által meghirdetett Pályázatos Épületenergetikai Felhívás Egyházak Számára elnevezésű pályázati konstrukcióban 246,34 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatást nyert.*

A kedvezményezett, mely idő közben Szatmári Református Egyházmegye Idősek Bentlakásos Otthonáról Szatmári Református Egyházmegyére módosult, a pályázati felhívásra 2019.11.18-án nyújtotta be támogatási igényét. A megvalósítás 2021.07.30-án kezdődött és 2022.11.29-én fejeződött be. A projekt azonosítószáma KEHOP-5.2.13-19-2019-00091. Az ingatlan Mátészalka területén található középület. (4700 Mátészalka, Móricz Zsigmond u. 73). Az ingatlant a Kedvezményezett döntése alapján a jelenlegi elvárásoknak megfelelően korszerűsíteni szeretne volna. A meglévő épület szerkezetileg jó állapotban volt, a tervezett energetikai korszerűsítések elvégzésére alkalmas volt. Az épület a fejlesztés megvalósulása előtt is gáz, víz és villanyvételezéssel rendelkezett, a helyi szolgáltatók által ellátottak. A projekt megvalósítása azért volt feltétlenül szükséges, mivel az érintett épület falainak hőszigetelő képessége nem volt megfelelő, minek következtében a helyiségekben tartózkodók hőérzete is rossz volt. A falszerkezet rétegrendje, energetikai tulajdonságai nem elégtették ki a 7/2006.(V.24.) TNM rendelet követelményeit – tehát az épület nem felelt meg az elvárt energetikai szempontoknak. Az épület felújítása régóta célként fogalmazódott meg a Kedvezményezettnek, melynek anyagi forrása sikeres pályázatot követően Európai Unió forrásból vált lehetővé. A megvalósult fejlesztésnek köszönhetően az épület energetikai tulajdonságainak javítása, gazdaságosabb működés elérése vált valóra. A projekt 246 344 037 forint európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével jött létre.

Az energetikai korszerűsítés során az épület fa ablakai lecserélésre kerültek – a jelenleg érvényes TNM rendelet költségoptimalizált követelménynek megfelelő – műanyag ablakokkal. Ezen felül a külső fal és a padlásfödém hőszigetelése is megtörtént, mely napelemes és korszerű fűtési rendszerrel került kiegészítésre. A korszerűsítéseknek köszönhetően az épület közüzemi számlái is jelentősen csökkentek.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.